Załącznik Nr 2 do SIWZ                                                                                          Zamość dn. 02.10.2012 r.

Wytyczne do Programu Funkcjonalno Użytkowego – wytyczne do projektowania, wytyczne do projektów branżowych.

Dotyczy branży elektrycznej i wentylacyjnej.

Wytyczne do  projektu elektrycznego.

           Dla pewności zasilania Oddziału rehabilitacji należy wykorzystać istniejące zasilanie ze stacji S1 pole nr.17.

Następnie należy wykonać dodatkowe zasilanie z części rezerwowanej w/w stacji.

Uwzględnić możliwość samoczynnego przełączania napięcia w przypadku zaniku lub braku napięcia ze strony podstawowej.

W przypadku braku możliwości wykorzystania istniejącej instalacji elektrycznej zaprojektować i wykonać instalację nową.

Całość instalacji wykonać pod przykryciem.

Do zasilenia obwodów wydzielonych /zasilanie komputerów/ przewidzieć zainstalowanie miejscowego UPS - u.

Wykonać opomiarowanie odbiorów elektrycznych. 

Wytyczne do projektu wentylacji.


      Salę Rehabilitacyjną wyposażyć w wentylację mechaniczną w celu zapewnienia w pomieszczeniu przeznaczonym na pobyt wielu ludzi minimum
4  krotnej wymiany powietrza. 
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Ogólne wymagania do wykonania instalacji telefonicznej Oddziału Rehabilitacji w budynku wolnostojącym Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu.


Instalacje telefoniczne wykonać tak jak instalacje komputerowe sprowadzając okablowanie poziome do punktu dystrybucyjnego przewidzianego dla okablowania komputerowego. 


W punkcie dystrybucyjnym okablowanie poziome należy zakończyć polem krosowym z rozszyciem poszczególnych par przewodów teleinformatycznych UTP. Instalacje należy wykonać minimum w 5 kategorii. 


Punkt dystrybucyjny należy połączyć z okablowaniem pionowym czyli za pośrednictwem skrzynki rozdzielczej z polem krosowym. Skrzynka rozdzielcza znajduje się w kanale komunikacyjnym poziom -1 przy w/w obiekcie.

Opracował:

Andrzej Krupa
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Ogólne wymagania do wykonania instalacji przyzewowej Oddziału Rehabilitacji w budynku wolnostojącym Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu.

Układ sterowania sygnalizacji przyzewowej „Pacjent – pielęgniarka” i Pielęgniarka - lekarz” zaprojektować zgodnie z systemem przyjętym w naszym Szpitalu (np. Oddział Laryngologii, Okulistyki, Rehabilitacji, Kardiologii, SOR itp). 


Instalację sterowania wykonać na napięcie 24V . 

Elementy instalacji „Pacjent – pielęgniarka” wbudowane w kasetony przyłóżkowe (ruchome manipulatory przyłóżkowe) oraz przyciski (wyzwalane pociągnięciem linki) zainstalowane w sanitariatach i natryskach współpracują z lampkami sygnalizacyjnymi kierunkowymi nad drzwiami pomieszczeń (od strony korytarza) i tablicą sygnalizacji TSP w punkcie pielęgniarek pom 1/21. 

Sygnalizacja  „Pacjent – pielęgniarka” ma być uruchamiana z każdego łóżka, sanitariatu i natrysku.

Sygnał przekazywany będzie do tablicy TSP punktu pielęgniarskiego: optycznie z wskazaniem numeru pomieszczenia skąd przychodzi wezwanie i akustycznie (tablica TSP). Dodatkowo zadziałanie sygnalizacji będzie widoczne przez zaświecenie się lampki nad drzwiami (od strony korytarza) odpowiedniego pomieszczenia. Kasowanie w/w sygnałów odpowiednio: w sali łóżkowej z której wywołano sygnał i przy wejściach do sanitariatów i natrysków. 

Elementy instalacji „Pielęgniarka-lekarz” wbudowane w kasety na salach łóżkowych oraz przyciski z lampkami sygnalizacyjnymi zainstalowane w tablicy sygnalizacji TSL w  pomieszczeniu lekarzy nr  1 / 2 i pom lekarza dyżurnego nr 1 / 8 w tablicy sygnalizacji TSLD.  Sygnał nadany w pokoju łóżkowym w układzie „Pielęgniarka-lekarz” odbierany będzie jednocześnie w pokoju lekarzy i pokoju lekarza dyżurnego w formie akustycznej i optycznej z informacją skąd sygnał został nadany. Potwierdzenie odbioru następuje poprzez naciśnięcie przycisku z lampką sygnalizacyjną. Informacja o odebraniu sygnału zostanie przekazana akustycznie w kierunku odwrotnym (do sali skąd nadano sygnał). Kasowanie sygnału „Pielęgniarka-lekarz” może się odbywać tylko w miejscu nadania.

Opracował:

Andrzej Krupa
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